

山东

八百执法人员强拆野楼盘

屡次被叫停仍坚持施工的济南元丰花园昨被强制停工

本报济南7月24日讯(记者 赵伟) 屡次被有关部门叫停,却屡次复工建设,两年来济南西部楼盘元丰花园受到市民关注,本报也曾多次进行报道。24日上午,济南市城管执法局、槐荫区人民政府出动800多名执法人员,对元丰花园三栋违法违章住宅楼予以强制停工。

依照法定程序报请市政府批准后,24日上午,济南市城管执法局、槐荫区人民政府组织城管执法人员、民警等共计800多人,动用六辆大型机械,对元丰花园三栋违法违章建筑予以强拆。在大型机械的配合下,违法违章建筑下层楼体周围被铲除,施工塔吊随后也被拆除。之后,执法人员在

这些违法违章建筑周围拉上了警戒线,并贴上了“此楼危险 请勿靠近”的警告标语。槐荫区城管执法局相关负责人介绍,本次行动中撤离施工人员,拆除施工塔吊,封堵施工现场,以达到使违法建设完全停工状态,听候政府有关执法机关后续处理。

2010年7月16日本报A06版曾以《三部门公告难禁野楼盘销售》为标题,在济南率先报道了元丰花园违规销售的消息(右图)。

据了解,这处位于省城济南路199号,名为“元丰花园”的楼盘由济南元丰棉纺织印染厂开发建设,项目未经合法审批,没有取得《建设用地规划许可证》、《建设工程规划许可证》、《建筑工程施工

许可证》和《商品房预售许可证》,属于违法违章建设工程。涉嫌违章的楼盘一共有3栋。

在2010年1月开工建设时,就被济南市城管执法局责令停止违法建设。2010年7月,省城规划局、建委和城管执法局联合发出的公告提醒广大市民不要购买此楼盘,以免上当受骗。

此后本报多次对元丰花园存在的问题进行跟踪报道,尽管城管执法部门多次对其采取强制停工措施,但是建设单位仍然屡次复工。

城管部门表示,这三栋楼全幅占压济南西站片区内淄博路的道路规划红线,严重影响西部新城建设进程,要修路就必须将这些楼拆除。



2010年7月16日《齐鲁晚报》A06版

民生资讯

聊城部分旅行社
暂停北京游

本报聊城7月24日讯(记者 杨淑君 实习生 李凤珍) 7月21日至22日,北京、天津、河北中北部及陕西北部均出现了大范围强降雨过程,对当地城市交通造成严重影响。24日,记者从聊城走访多家旅行社了解到,为了安全起见,部分旅行社表示,北京游暂停,一周左右再重新开通。

“每年高考通知书下发后,总有不少考生报北京的旅游线路。”聊城天天旅行社的工作人员张先生说。东昌路一家旅行社的负责人说,“北京方向线路我们打算暂停一周。”在记者走访的十家旅行社中,五家旅行社均这样表示。

聊城口岸旅行社工作人员告诉记者,“暂停一周后,预计这周末的北京方向线路可以发团。”

济宁严查

教师暑期办班

本报济宁7月24日讯(记者 姬生辉 实习生 王欣 孙航) 24日从济宁市教育局获悉,济宁市教育局与市纪委联合查处教师暑期违规办班行为,一经查处,将对违纪教师进行严厉处罚,并提醒广大学生家长勿迷信假期辅导班作用。

“按照省教育厅2008年下发的《关于大力开展师德师风教育禁止中小学教师从事有偿家教的通知》要求,中小学教师利用假期私自办辅导班,提供有偿家教是明令禁止的。”济宁市教育局一相关负责人表示,“作为公办学校的教师,不应该以这种方式赚取收入,这是违反教师职业道德的。”该负责人说,一经发现教师私自办班行为,必将根据相关规定严厉处罚。

烟海、临枣高速
年内建成通车

本报济南7月24日讯(记者 杨传忠 通讯员 李鹏 李杰) 记者从山东高速集团获悉,山东高速在亚沙会之前将烟台至海阳高速主线贯通,并对涉会车辆放免费通行。目前烟海高速已经再次封闭进行后续施工,将于年底前竣工,对社会车辆开放。另外,临沂至枣庄高速项目进展顺利,有望在10月份提前建成通车。

本周我省多是“桑拿天”

鲁西南、鲁西北和鲁中地区还有雷阵雨频频光顾

本报济南7月24日讯(记者 刘红杰 实习生 陈伟) 雨后的夏日又潮又热,让人感觉很不舒服。省气象台预报,本周我省“桑拿天”唱主角,闷热的天气仍将持续。

24日,济南的天气非常闷热,但实际上温度并不算太高,最近几日的最高温只有33℃左右,济南市气象台表示,这种闷热是典型的桑拿天气,预计未来两日还是桑拿天。

省气象台预报员介绍说,本周我省都将被副热带高压控制,这种暖性高压系统易产生高温、高湿天气。而我们通常所说的“桑拿天”一般指温度在32℃以上,相对湿度达到80%的天气。最近几日我省降雨频繁,最高温在33℃左右,加上风力小,空气流通速度慢,产生了又热又闷的天气。24日当天,济南市的最大整点相对湿度达到88%。

除了“桑拿天”,雷阵雨天气本周也将频频光顾我省,主要集中在鲁西南、鲁西北和鲁中地区。

右图:24日,烟台第一海水浴场,一位母亲带女儿享受大海带来的清凉。闷热的桑拿天,使得我省各地的海水浴场人满为患。

本报记者 赵金阳 摄



京沪高铁南京段故障殃及我省

多趟列车晚点,四趟高铁取消

本报济南7月24日讯(记者 杨传忠 实习生 王宝燕) 记者从济南铁路局获悉,受24日下午京沪高铁扬州线路所至南京南站间设备故障影响,我省各站点多趟开往上海虹桥方向的京沪高铁动车组晚点,多趟列车晚点长达3小时,当日上海虹桥站开四趟高铁列车临时停运。

7月24日13:54,京沪高铁扬州线路所至南京南站间下行线设备故障,致使D365、G121、D315次多趟上海方向的列车晚点。根据上海铁路局客户服务中心12306提供的信息,截至当日17时,晚点10分钟以上列车16趟。

受此影响,我省多趟京沪高铁南去列车以及部分返程的北向

列车也出现晚点,济南西站等多个高铁站出现旅客滞留现象。其中D365、G121晚点长达210分钟, D315、G125、G229、G15、G123次列车也均晚点3个小时左右。

故障发生后,铁路部门立即组织力量抢修。至17时30分左右,故障排除,京沪高铁全线恢复畅通。

此外,受这次上海铁路局设备故障影响,7月24日上海虹桥站开G156次、G22次、G160次、G216次列车停运;上海虹桥站开G158次,增加昆山南、徐州东、曲阜东、沧州西站临时停车一分钟,办理客运业务。为不耽误旅客出行,济南西站为部分购票旅客免费办理了退票或改签手续。

青岛上半年处理62名涉腐公务员

另有11名违规医疗人员被处理

本报青岛7月24日讯(记者 李珍梅) 24日,记者从青岛市纪委、市监察局和有关部门会议上获悉,上半年青岛市纪检监察机关受理信访举报1224件;立案基层干部案件348件,处理62名涉腐公务员;全

市处理违规医疗人员11人。

据了解,发生在群众身边的十类腐败问题涉及到征地拆迁、矿产资源开发、办学乱收费、医药购销、食品药品制假售假、国有企业领导人员侵占集体利益、基层

干部收受财物、欺压群众等腐败问题。今年上半年,全市纪检监察机关共受理反映损害群众利益问题的信访举报1224件(次),占信访总数的85%,其中绝大多数是普通老百姓对政府部门有不同的意

见;立案基层干部案件348件,占立案总数的98%。

上半年,全市受理涉及行政效能投诉462件,经查属实47件,共有62人(次)因违规违纪受到不同程度处理。

教育部批准的普通本科高校

山东英才学院
咨询电话: 0531-88253000
网址: www.ycxy.com